

微信苹果版赞赏和转账功能关闭

以打赏为盈利模式的个人公众号哭晕在厕所里

“昨天晚上，我亲身经历了两个巨无霸公司之间的一次摩擦。你是事件的旁观者，而我就蹲在前线的战壕里，抬头望天，看着炮火的明亮弹道从自己头顶交叉而过。和火线的两端——苹果公司和腾讯公司相比，我只是个微不足道的存在；对于这两家互联网巨无霸公司来说，这次摩擦只是‘微不可查’的一次冲突，可是对我而言，则是震撼无比的碰撞。”4月20日，“和菜头”在“槽边往事”中发了一篇“巨无霸之争——我就在火线上”的文章。

到底是怎么回事呢？原来4月19日晚间，微信连发两则公告，称iOS版（苹果iPhone/iPad的操作系统）公众号赞赏及转账功能关闭。对此，苹果回应称所有开发者规则一致，微信只需使用App内购买体系即可。那么，这会带来哪些影响呢？

“不能为女神打赏了，注定要单身”

“2017年4月19日17:00起，iOS版微信公众平台赞赏功能被关闭。”4月19日下午，微信通过信息发布公众号“微信派”发出“遗憾通知”。其核心内容为“iOS版微信公众平台

赞赏功能将从4月19日下午17:00开始被关闭，iOS用户可在微信公众平台通过二维码方式转账，安卓等其他版本微信赞赏功能不受影响。”

随后在不到12小时

内，微信再度发声，宣布紧急对上线的iOS版微信公众平台文章个人转账功能进行关闭。这意味着，在iOS版微信公众平台文章使用个人二维码转账也不能用了。

“女神写的每篇文章我都会打赏，现在却不让我打赏了，这还让我怎么追女神？”昨天，在微信朋友圈，“Solow”在一条微信吐槽道，“看来注定要单身”。

“不能收到打赏了，哭晕在厕所里”

“现在知识付费很流行，大家为自己觉得有价值的内容用最简单的方式付费其实挺好的。”喜欢在网上看小说的“小言”表示，以前在网络平台上追小说，读者付的费用要被平台抽取一部分，现在

可以直接在公众号中打给作者，“这不管是对作者还是读者，体验和心情是完全不一样的，直接打赏有利于作者创作出更好的作品。”

“MissJ”是一个文艺女青年，很喜欢美食和

摄影，便开了一个专门晒美食和美食做法的公众号，“我看了一下，粉丝里面有一半以上苹果用户，看来收入要直线下降了”。“MissJ”一开始只是业余玩玩儿，最后发现自己的公众号很受欢迎，

一篇原创文章有时候赞赏的金额超过了500元，干脆就从原来的单位辞职，成了一个自媒体人，“我现在的主要经济来源，就是来自读者的打赏，现在不让打赏了，真的要哭晕在厕所。”

以打赏为盈利模式的公众号受影响

以提供微信公众号榜单服务而知名的“新榜”撰文分析认为，这一变化对内容创业者影响不大，因为创业者营收主要来源于广告、电商等；但是自媒体人则是受影响最直接、最大的群体。他们少了一种很重要的粉丝互动手段，也少了一种获得收益的手段。

“个人微信公众号的

盈利模式有两种，一种是以打赏为主的，一种是以广告为主的”，昨天，宁波个人微信公众号“楼市君”创始人童喆向记者表示，他的号的主要盈利模式是以广告为主的，微信iOS版打赏功能关闭对他来说影响有限。

童喆告诉记者，“楼市君”的苹果用户占60%—70%，一篇原创文章有时

候的打赏次数一般是10—20次，金额从几元到100元不等，“不过对于以打赏为主要盈利模式的个号会产生影响。”他说，比如他喜欢的某微信公众号，就是以打赏为主要盈利模式的，一篇文章的打赏次数可以达到1000—2000次左右，而赏金则在5000—10000元左右。

上有“政策”，下有

“对策”。以打赏为主要盈利模式的“槽边往事”表示：“会继续开发小程序，AppStore的长城再高再长，我能多拆一块是一块。苹果公司不允许在公众号放置打赏按钮，那我贴我的私人账号，读者扫描二维码私人一对一向我转账。”

不过，也有宁波公众号创作者表示，自己不会开发小程序，如果自己费心费力原创的文章没有相应激励的话，创作热情就会降低。 记者 王婧

创客分享创业税收政策



近日，道林国税在创客码头联合开展以“拥抱税务+ 助推大众创新创业”为主题的税宣活动。3位青年企业家代表的精彩演讲让更多创业者了解了国家出台的相关政策。 通讯员 罗丹吟

2017年中国保险营销峰会落幕

商报讯（记者 徐文燕）昨天，2017年中国保险营销峰会落幕。在为期两天的峰会里，上演了一场又一场保险智慧的饕餮盛宴，国内外顶尖的保险营销精英，分享了他们保险营销生涯中的感悟、体会、经验以及实用的营销技巧干货。

峰会期间，还进行了百强营销员、最美保险营销团队、优秀大学生营销员颁奖。

据介绍，中国保险行业协会于2016年11月组织开展了第二届“中国百强保险营销员”

评选活动、首届“中国优秀青年大学生保险营销员”评选活动以及首届“寻找中国最美保险营销团队”活动。共有74家单位报送476份评优材料，其中百强营销员推荐人选294位、优秀青年大学生推荐人选105位、最美团队推荐77个。最终10个营销团队荣获首届“十大中国最美保险营销团队”称号；100名营销员荣获第二届“中国百强保险营销员”称号；98名营销员荣获首届“中国优秀青年大学生保险营销员”称号。

宁兴控股与通用技术集团意大利公司举行战略合作签约仪式

4月20日下午，宁波宁兴控股股份有限公司与中国通用技术集团意大利公司战略合作签约仪式在天宁大厦28楼宁兴控股总部隆重举行。

中国通用技术集团意大利公司是中国政府在意大利境内最早设立的一家贸易类央企。宁兴控股是以流通贸易为主业、多元投资经营的控股型集团公司。近年来，在新经济以及互联网+科技创新的带动下，宁兴控股积极拓展外贸新业态，发展了跨境进出口电商新业务，在短短两年时间里成为行业领先者，经营规模稳居宁波首位。

作为传统老牌企业的典型代表，希望能够通过两家的战略合作建立起中国与欧洲双边贸易的桥梁，带动更多的国内优秀品牌到欧洲，引进更多优质的海外商品和先进技术到国内来。结合中国

“一带一路”发展战略，两家公司基于长远发展的战略考虑，各自发挥企业优势，就跨境进出口业务的海仓、供应链等领域开展合作，打造双赢、可持续发展的战略合作伙伴关系。

食品安全是全社会关注的民生热点，通过跨境电商引入欧洲高品质的海外商品，回应了国内消费人群追求更高质量生活的需求，实现了消费升级。

海外仓是中国企业海外布局的关键一环，通过强强合作，建设一批管理先进的进出口海外仓，共同开发适合双边跨境贸易的WMS、ERP及OMS系统，帮助国内跨境进出口企业在仓储物流上节省成本，更便捷地通关，增加产品的价格优势，既推动发展外贸商业模式的创新，又实现外贸稳增长和优化升级的部署。

房屋招租公告

编号: 17004号

本单位拟将下列房产的租赁权进行公开招租:

一、招租标的: (1)海曙区石碶街道车何村原种子仓库的房屋, 约700平方米(底价4.2万元/年)。 (2)鄞州区江东中山路517号的部分房屋, 约95平方米(底价8万元/年)。 (3)鄞州区咸祥镇原供销社购物中心1楼2间的房屋, 约80平方米(底价5.6万元/年)。 (4)海曙区古林镇中心路117号的部分房屋, 约400平方米(底价3.59万元/年)。

二、咨询、报名: 即日起(节假日除外)至2017年4月28日上午11时止接受

咨询、办理报名手续。有意者单位可持公司营业执照复印件、法人代表身份证及相应的委托文件, 自然人凭有效身份证、户籍在宁波大市范围外的报名人还应提供暂住证办理报名手续, 按有关规定进行资格审核, 符合条件的方能取得承租资格, 并按规定缴纳承租保证金。

三、竞租时间: 视报名情况另行通知。

四、联系地址: 宁波市鄞州区钟公庙街道华裕路68号。
咨询电话: 87334177
报名电话: 87371657
联系人: 毛、李

光 荣 榜

宁波誉远文化传媒有限公司代理

慈溪市逍林镇镇东小学

荣获: 中国新样态学校联盟首批实验学校
慈溪市逍林镇镇东小学是慈溪市素质教育评估五星级学校, 是浙江省小班化教育实验学校。该校以办人民满意的教育为宗旨, 实施“慧童”教育, 全力践行“高尚每一个、聪慧每一个、健康每一个”的教育理想, 着力培养“全面发展、学有所长”的学生。坚持“质量立校、科研兴校、特色荣校”的办学策略, 努力建设一所小而美、小而优的现代学校, 一所有人性、有温度、有故事、有美感的新样态学校。

慈溪市龙山镇实验小学

荣获: 中国新样态学校联盟首批实验学校
慈溪市龙山镇实验小学创办于1918年, 学校现有26个教学班, 60余名教师。学校坚持以“循源立宗、养正博文”为校训, 秉承“教学相长、自主合作、和谐发展”的办学理念, 育幸福师生, 建活力校园, 践行新样态, 实现新发展, 努力成为一所“有人性、有温度、有故事、有美感”的农村优质学校!

环驰轴承集团有限公司

产品: 深沟球轴承 品牌: HCH
荣获: 浙江省首批“品质浙货”出口领军企业
中国环驰集团(以下简称 HCH轴承)创办于1973年, 是中国500强私有企业之一。公司专业生产设计高质量、高精度的深沟球轴承和圆锥滚子轴承, 广泛运用于电机、汽车、家电、电动工具、水泵、机器设备等, 是中国目前最大的轴承生产和出口企业之一。HCH轴承目前生产的轴承种类超过500多种, 年交易量超过三亿套。

宁波华孚进出口有限公司

产品: 头梳 品牌: Raffini
荣获: 浙江省首批“品质浙货”出口领军企业
宁波华孚进出口有限公司是瑞孚集团旗下专业销售美容美发用品、家居卫浴用品、工艺品和礼品的大型贸易公司。公司拥有欧洲、北美众多的固定销售渠道, 产品远销全球30多个国家和地区, 头梳年产量8000万支, 实现“全球每10把头梳, 4把就出自瑞孚”的神话。